
Ordinanza/0026/TFNSD-2022-2023
Registro procedimenti n. 0052/TFNSD/2022-2023

 

IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Valentina Aragona – Componente
Giammaria Camici – Componente
Roberto Pellegrini – Componente
Francesca Rinaldi – Componente (Relatore)
Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 17 novembre 2022, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 7100/581pf21-
22/GC/CAMS/mg del 23 settembre 2022 nei confronti dei sigg.ri Sante Paniccia Arduini e Fabio Bianchi,
la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando, rilevato che l’ordinanza del 20 ottobre
2022 contenente l’avviso di fissazione per l’udienza odierna, comunicata per raccomandata postale, risulta disponibile al ritiro da
parte del sig. Bianchi in data 8 novembre 2022, non compatibile con il rispetto del termine di comparizione; ritenuto di mantenere
la trattazione congiunta delle posizioni dei sigg.ri Fabio Bianchi e Sante Paniccia Arduini; rinvia la trattazione del procedimento
nei loro confronti all’udienza del 21 dicembre 2022, ore 11:00, in modalità videoconferenza, disponendo l’abbreviazione del
termine di comparizione a giorni 7.

Così deciso nella Camera di consiglio del 17 novembre 2022 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente
del Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Francesca Rinaldi  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

 

Depositato in data 17 novembre 2022.

 

IL SEGRETARIO
Salvatore Floriddia

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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